

Протокол № 3

заседания Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию
малого и среднего предпринимательства

от 20.03.2015 г.

Присутствовали: 12 человек

Отсутствовали: - 3

Приглашенные: 0

Председательствующий: Козупица В.Н.

Секретарь: Топтунов М.И.

Кворум для принятия решения имеется.

Повестка дня:

- I.** Рассмотрение проекта «Дорожной карты» по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании «Город Орск».
- II.** Рассмотрение состава Экспертной группы.
- III.** Презентация новой формы сайта МКУ «Консультационно-методический центр г. Орска».
- IV.** Отчет о выполнении поручений по итогам заседания Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего предпринимательства от 18.12.2014 г.

Выступили:

Козупица В.Н.: поприветствовал присутствующих, огласил повестку дня. Предложений и замечаний от членов Совета не поступило.

Свиенкова Е.А.: Предложила перейти к первому вопросу повестки дня: «Рассмотрение проекта «Дорожной карты» по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании «Город Орск».

Проинформировала членов Совета о том, что Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата позволит осуществить деловое позиционирование города Орска, а также создаст ему деловой имидж.

Проинформировала о том, что включает в себя «Дорожная карта». Сказала, что на данный момент «Дорожная карта» проходит стадию разработки, и поэтому в нее еще можно включать какие-либо поправки. «Дорожную карту» разрабатывает Проектный офис, в который входят муниципальные служащие администрации города Орска. Это внутренний административный орган.

Предложила всем членам Совета внимательно ознакомиться с проектом «Дорожной карты» и дать свои замечания и предложения. До 27 марта возможны корректировки, поэтому до данного числа будут приниматься Ваши предложения.

РЕШИЛИ:

1. В срок до 27.03.2015 г. управлению экономики подготовить проект постановления администрации города «Об утверждении «Дорожной карты» по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению

благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании «Город Орек».

Свищенкова Е.А.: Предложила перейти ко второму вопросу повестки дня – «Рассмотрение состава Экспертной группы», слово предоставила начальнику управления экономики администрации города Ашировой Елене Раифовне.

Аширова Е.Р.: Проинформировала о том, что сформирован состав экспертной группы. Данный состав направлен на утверждение в ОАО «Корпорация развития Оренбургской области». Огласила состав экспертной группы. Предложила в срок до 03.04.2015 г. организовать встречу с членами экспертной группы.

Свищенкова Е.А.: Предложила членам Совета высказаться, задать вопросы. Предложений и замечаний от членов Совета не поступило. Предложила данную информацию принять к сведению.

РЕШИЛИ:

1. В срок до 03.04.2015 г. организовать заседание экспертной группы.

Свищенкова Е.А.: Предложила перейти к третьему вопросу повестки дня – «Презентация новой формы сайта МКУ «Консультационно-методический центр г. Орека». Проинформировала о том, что после последнего заседания в 2014 г. велась активная работа по совершенствованию данного сайта, однако сайт еще прорабатывается.

Хотелось бы услышать ваши мнения и предложения по совершенствованию сайта.

Каменев С.В.: Предложил заполнить поля справа и слева сайта какими-либо информационными блоками, таким образом, чтобы не было пустых мест и произвести заинтересованность сайта со стороны пользователей.

Свищенкова Е.А.: Поблагодарила Каменева С.В. за предложения. Поинтересовалась, есть ли еще у членов Совета предложения и замечания. Предложений и замечаний не поступило. Озвучила, что в срок до 06.04.2015 г. МКУ «Консультационно-методический центр г. Орека» необходимо закончить доработку раздела «Инвестиции г. Орека» сайта.

РЕШИЛИ:

1. В срок до 06.04.2015 г. МКУ «Консультационно-методический центр г. Орека» закончить доработку раздела «Инвестиции г. Орека» сайта.

Свищенкова Е.А.: Предложила перейти к четвертому вопросу повестки дня – «Отчет о выполнении поручений по итогам заседания Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего предпринимательства от 18.12.2014 г.». Предоставила слово Висковой Г.Ю. о выполнении поручения по позиционированию официального сайта МКУ «Консультационно-методический центр г. Орека» с информационными сайтами города.

Вискова Г.Ю.: Доложила, что ведется активная работа по позиционированию сайта МКУ «Консультационно-методический центр г. Орека», размещен баннер на официальном портале Администрации города Орека, ведется работа с газетами «Орекая хроника», «Орекая газета».

Свищенкова Е.А.: Предоставила слово Васильевой Е.В. о выполнении поручения по подготовке предложений для ресурсосберегающих организаций для их проработки.

Васильева Е.В.: Доложила, что были направлены письма в МУП «Орское предприятие тепловых сетей» и ООО «Орск Водоканал» по проработке вопроса о мероприятиях, направленных на особый порядок работы с инвесторами по оказанию услуг. В результате нами были получены ответы от МУП «Орское предприятие тепловых сетей», которые готовы предоставлять сведения для иногородних инвесторов в электронном виде. ООО «Орск Водоканал» ответили, что они осуществляют свою деятельность в соответствии с нормативным законом и нормативными актами.

Свиненкова Е.А.: Поблагодарила Г.Ю. Вискову и Е.В. Васильеву за информацию, предложила членам Совета высказаться, задать вопросы. Предложений и замечаний от членов Совета не поступило.

Председательствующий:

Секретарь:



Свиненкова Е.А.

Топтунов М. И.